

Актуальними є уніфікація понятійного та термінологічного апарату природоохоронного законодавства України, яке стосується охорони біорізноманіття, а з іншого боку, впровадження низки змін і доповнень, а також нових правових положень стосовно збереження біорізноманіття у відповідності з подібним законодавством країн Євросоюзу.

Даний процес повністю узгоджується з вимогами Закону України «Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу» (2004) та буде сприяти узгодженню дій стосовно оптимізації збереження біорізноманіття.

Бенесько Олена Михайлівна

*Начальник відділу соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Центру надання соціальних послуг Голобської селищної ради*

СОЦІАЛЬНА РОБОТА З СІМ'ЯМИ ТА МОЛОДДЮ У ГРОМАДІ

Одним із ключових напрямків роботи органів місцевого самоврядування є соціальний захист сімей та молоді на місцевому рівні. Територіальна громада наділена правом самостійно вирішувати питання місцевого значення та активізувати свою діяльність в усіх сферах, зокрема і в роботі, що пов'язана з сім'ями з дітьми та молоддю .

Законом України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю» чітко визначено діяльність уповноважених органів, яка спрямована на створення сприятливих умов для функціонування та зміцнення сім'ї, сприяння відповідальному ставленню батьків до створення умов, необхідних для всебічного розвитку та виховання дітей, розвитку різних форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, утвердження здорового способу життя в сімейному, дитячому та молодіжному середовищі [1]. У Законі визначено, що суб'єктами соціальної роботи є

уповноважені органи, що здійснюють соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю, фахівці з соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, об'єднання громадян, благодійні, релігійні організації, юридичні та фізичні особи, які надають соціальні послуги сім'ям, дітям та молоді, волонтери у сфері соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.

До уповноважених органів належать й органи місцевого самоврядування.

Завданнями суб'єктів соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю є: участь у виконанні загальнодержавних, регіональних та інших програм соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, надання різноманітних соціальних послуг, соціально-медичної, психолого-педагогічної, правової, інформаційної, матеріальної та інших видів соціальної допомоги, консультування дітей та молоді, здійснення соціально-профілактичної роботи серед дітей та молоді, реалізація системи заходів щодо запобігання негативним явищам та їх подолання, розроблення та здійснення реабілітаційних заходів щодо відновлення соціальних функцій, морального, психічного і фізичного стану дітей та молоді, пристосування їх до безпечних соціальних та інших умов життєдіяльності, а також надання допомоги сім'ям, дітям та молоді, які потрапили у складні життєві обставини, впровадження державних соціальних стандартів і нормативів, нових форм, методів проведення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, здійснення міжнародного співробітництва, вивчення і поширення передового міжнародного досвіду з питань соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.

Органи місцевого самоврядування здійснюють соціальний захист молоді, надають підтримку сім'ям з дітьми. Відповідно до ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів селищних у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту належать повноваження, які мають відношення до сімей, дітей та молоді:

- управління закладами освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, оздоровчими закладами, які належать територіальним громадам або

передані їм, молодіжними підлітковими закладами за місцем проживання, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення;

- забезпечення здобуття повної загальної середньої, професійно-технічної освіти у державних і комунальних загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах, вищої освіти у комунальних вищих навчальних закладах, створення необхідних умов для виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, трудового навчання, професійної орієнтації, продуктивної праці учнів, сприяння діяльності дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних та науково-просвітницьких організацій;

- створення при загальноосвітніх навчальних закладах комунальної власності фонду загальнообов'язкового навчання за рахунок коштів місцевого бюджету, залучених з цією метою на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також коштів населення, інших джерел; контроль за використанням коштів цього фонду за призначенням;

- сприяння роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю [2].

Заходи, щодо реалізації державної політики в галузі освіти, науки, охорони дитинства, сім'ї та молоді, їх соціального захисту в умовах громади: розробляються інструктивні документи щодо соціальної підтримки молоді на місцевому рівні, проводиться діагностика стану проблем дітей і молоді місцевої громади, приймаються рішення щодо їх вирішення суб'єктами соціально-педагогічної роботи в громаді, відбувається науково-методичне, інформаційне та фінансове забезпечення організацій та установ, що проводять соціально-педагогічну роботу з дітьми та молоддю на рівні місцевого самоврядування, здійснюється моніторинг виконання рішень органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування суб'єктами соціальної роботи з молоддю. [3].

Таким чином, проведення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю територіальній громаді має базуватися на інтеграції зусиль всіх

суб'єктів соціальної роботи та їх організації заходів до вирішення проблем даної категорії населення.

Список використаних джерел:

1. Закон України від 21.06.2001 р. № 2558-III «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001. № 42, ст.213.

2. Закон України від 21.05.1997 р. №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1997. №24, ст.170.

3. Безпалько О.В. Соціальна робота в громаді: навч. посіб. О.В.Безпалько. К.: Центр навч. л-ри. 2005. 176 с.

Бескид Віктор Йосипович

*Головний державний ревізор-інспектор
відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб
Тернопільського управління ГУ ДПС у Тернопільській області*

РОЛЬ МАЙНОВИХ ПОДАТКІВ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ

Демократичні засади розвитку сучасного суспільства передбачають повноцінне функціонування інституту місцевого оподаткування. Адже обов'язкові платежі, які справляються з громадян за місцем їх проживання відповідно до рішень, прийнятих обраними безпосередньо ними органами самоврядування, потенційно якнайкраще сприяють дотриманню принципу: владі - податки, від влади - суспільні блага.

Поступова переорієнтація українського суспільства (особливо після революції Гідності) на антропоцентричні цінності передбачає, в тому числі, максимізацію економічних та інших вигод, які громадяни повинні отримати від